

## SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

### „TOSKA“ OVE SUBOTE U BIOSKOPU CINEPLEXX UŠĆE SHOPPING CENTER

#### Pučinijeva opera otvara drugu sezonu repriznih naslova iz Metropolitena

Beograd, 05.07.2016 – Letnju sezonu alternativnog sadržaja u bioskopu **Cineplexx UŠĆE Shopping Center**, ove subote, **9. jula** sa početkom **od 19 časova**, otvoriće opera „**Toska**“, italijanskog kompozitora **Đakoma Pučinja**, koja se nalazi u samom vrhu liste najomiljenijih i najviše izvođenih opera svih vremena.

Ova melodrama sa snažnom političkom notom, odvija se na u vreme Napoleonovih ratova i promene režima na Apeninskom poluostrvu. Radnja započinje dolaskom revolucionara Anđelotija u crkvu, u kojoj slikar Mario Kavaradosi izrađuje fresku Marije Magdalene inspirisanu likom markize Atavanti. Kao pristalica republikanaca, Kavaradosi obećava Anđelotiju da će mu pomoći da se sakrije od uhoda surovog šefa policije, barona Skarpije. Tajni slikarevi dogovori kao i markizin lik koji vidi na slici, bude ljubomoru kod Kavaradosijeve ljubavnice, slavne pevačice Florije Toske. Za Toskom žudi i Skarpija, koji ne preza ni od čega kako bi je imao za sebe. On hapsi Kavaradosija pod optužbom da saraduje sa pobunjenicima i preti Toski da će ga ubiti ukoliko ne pristane da bude njegova. U želji da nadmudri Skarpiju, Toska naizgled pristaje na njegovu ucenu, tražeći zauzvrat pomilovanje za Kavardosija, a potom ga ubija. No, surovi baron nikada nije nameravao da poštedi svog suparnika, te streljački vod pred Toskinim očima ubija njenog dragog. Kada užasnuta Toska shvati obmanu, odlučuje da se u smrti pridruži voljenom Mariju i baca se sa zidina rimske tvrđave San Anđelo. Ulogu markantne pevačice Toske igra **Patrisija Rašet**, a u ulozi njene ljubavi, slikara Kavaradosija, blista fenomenalni **Roberto Alanja**. Dirigent je maestro **Rikardo Frica**.

**Karte** za prenose u okviru programa **Metropoliten na bis** su dostupne na blagajnama bioskopa Cineplexx UŠĆE Shopping Center po ceni od 1.200 dinara po predstavi. Kupovinom ulaznica za celu letnju sezonu i sva četiri izvođenja, ulaznicu možete kupiti po ceni od 950 dinara po operi.

Više informacija može se naći na [www.cineplexx.rs](http://www.cineplexx.rs).

#### Kontakt osoba za medije:

Bojana Rnjak

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija

Mob: 064/827.97.34

E-mail: [bojana.rnjak@cinplexx.rs](mailto:bojana.rnjak@cinplexx.rs)